

ГОД ИЗДАНИЯ X-й

19 МАРТА 1942 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

№ 65 (5166)

Цена 15 копеек.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!  
Бююте' дуняны пролетарлары, биргешигиз!

# КРАСНЫЙ КАРАЧАЙ

## ДАДИМ СТРАНЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНО СОТНИ ТОНН МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ!

Отечественная война против фашистских захватчиков требует огромного напряжения сил и средств советского народа. Все должно быть мобилизовано на укрепление мощи нашей родины, все резервы должны быть использованы на усиление отпора врагу, на его окончательный разгром.

В числе резервов, дополнительных источников для выпуска продуктов питания находятся так называемые отходы заводов маслопрома. Наша область — животноводческая, здесь широко развита молокоперерабатывающая промышленность. Но до самого последнего времени сырьевые заводы использовали незначительную часть поступающего к ним сырья — молока. Им давалось задание вырабатывать определенные сортов сыры и сливочное масло. На эти виды изделий шли не все питательные и ценные продукты, заключающиеся в молоке. Большая часть их отходила в сыворотку, остающуюся после переработки и большей частью выливающуюся, как венуциальные отбросы.

Между тем в этой сыворотке содержится молочный сахар (лактоза), спирт и альбуминный творог. Эти очень ценные продукты можно получить из сыворотки путем довольно несложной переработки. Центнер сыворотки содержит: 3 килограмма сахара, 3 литра спирта и 3 килограмма альбуминного творога или 9 литров альбуминного молока (последнее является также полезным продуктом).

О том, как велики эти резервы может характеризовать, например, один Бийский сырзавод. На этом заводе летом прошлого года ежедневно выливалось 10 тысяч литров сыворотки. А из нее можно было бы делать ежедневно же: 300 килограммов сахара, 300—400 литров спирта и 300 килограммов творога.

На всех молокоперерабатывающих заводах области в прошлом году сыворотки получено огромнейшее количество — 5,603 тысячи литров. Немного больше пятой части ее продано и возвращено молокоснабжающим организациям, а остальная часть — около 4 миллионов литров, выброшена. А ведь из этого количества сыворотки можно получить по самым грубым подсчетам 180 тонн сахара, около 400 тонн альбуминного творога и 200 декалитров или около 20 железнодорожных цистерн высококачественного спирта. К этому еще надо добавить такой вид отхода, как пахта. Пахты в 1941 году было получено 121 тысяча литров, из которых 40 тысяч литров также вылито как отброс. Пахта по сравнению с сывороткой представляет более ценный продукт.

Невольно напрашивается вывод, что разбазаривание и выбрасывание такого огромного количества нужной и цепной продукции — преступление. Верно, — нерачительные и безынициативные руководители молокоперерабатывающей промышленности области по сути творили преступление, выливая, выбрасывая или — в лучшем случае, скармливая свиньям десятки и сотни тонн ценнейших продуктов.

Сейчас вопрос встает о том, что такой преступной бесхозяйственности должен быть положен конец. Существовавшие на молокозаводах порядки дальше не могут быть терпимы. Они являются особо непозволительными сейчас, в дни окжесточенной войны с германским фашизмом. С первых же дней работы сыроваренные и маслодельные заводы обязаны наладить переработку всей продукции молока без остатков. Мы имеем возможности, а значит и обязаны дополнительно давать санаториям, госпиталям, детским яслим и садам, на конец — потребителю ежедневно тысячи килограммов высококачественных продуктов.

Понятно, что налаживание производства новой продукции потребует известного дооборудования предприятия маслопрома. Встанут вопросы о транспорте, таре, рабочих и др. Но эти проблемы должны быть разрешены по-военному, как того требует обстановка. Надо сказать, что у нас в области и в Хабаровском крае ставится вопрос о более сложном деле — о сборе сока деревьев, как сахарного сырья. На сырзаводах то же сырье и с неменьшим содержанием сахара мы уже имеем в готовом, в собранном виде, его надо только подвергнуть выпариванию. Ипренебрегать этим сырьем нельзя позволить. Нужно проявить хозяйственную заботливость и больше смелой инициативы, надо понять, что этого требует фронт.

Возможно, что к переработке отходов молокозаводов потребуется привлечь другие организации — артели промкооперации или пищепром. Если нужно, должно быть сделано и это.

Сейчас сырзаводы находятся накануне сезона «большого молока». Уже началось его поступление и переработка. С каждым днем оно будет расти и через месяц достигнет максимального размера. Нужно заранее к этому подготовиться, приспособить заводы к выработке новых видов продуктов, подобрать людей, подготовить оборудование, склады, тару, договориться с торговыми и потребляющими организациями, определить, что могут вырабатывать сами молокозаводы, а что они могут сдавать в качестве сырья другим предприятиям.

Директоры раймаслопромов, мастера-сыродельцы и маслодельцы, рабочие молокоперерабатывающих заводов должны проявить максимум инициативы к полному и наилучшему использованию отходов, к выпуску дополнительных тысяч килограммов продуктов. Производство продукции для широкого потребления, борьбу за каждый ее лишний килограмм они должны считать таким же заданием партии и правительства, как и выпуск основной продукции — сыров и масла. Дать стране дополнительные сотни тонн молочных продуктов, целиком использовать все имеющиеся резerves и возможности — долг работников молочной промышленности области перед родиной!

## ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ И МЕДАЛЕЙ СССР

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил 17 марта ордена и медали награжденным.

Орден Ленина и медаль «Золотая Звезда», вместе с грамотой о присвоении звания Героя Советского Союза получает герой-партизан И. Н. Кузин.

За доблесть и мужество, проявленные в партизанской борьбе в тылу против немецких захватчиков, ордена и медали вручаются большой группе партизан. Среди них тов. В. П. Мыларщикова, И. Н. Назаров, А. Е. Савушкина, В. Ф. Федоров и многие другие.

От имени награжденных партизан выступили тов. В. П. Мыларщикова и В. П. Прохорова.

Ордена и медали за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество были вручены большой группе командиров, политработников, военных инженеров и техников Красной Армии.

Тов. М. И. Калинин сердечно поздравил всех награжденных с получением высоких наград и обратился затем со следующей речью к партизанам.

— Товарищи, сегодня мы награждаем большую группу партизан. Я

считаю, что партизаны — это одни из самых, пожалуй, больших помощников нашей Красной Армии.

Партизанское движение ценно не только тем, что партизаны расстреливают неприятельские тылы, что они наносят удары по технике, по живой силе врага, по его коммуникациям, что они нервируют врага, заставляя его во всяком время откладываться назад. Партизанское движение выявляет наиболее храбрых, наименее боеспособных людей среди крестьян, среди наших городских работников.

Но главная ценность партизанского движения заключается в том, что оно дает выход ненависти, выход боевым силам колхозных и городских масс в их борьбе против немецких захватчиков. Даже в самом глубоком тылу врага партизанское движение внедряет, увеличивает уверенность тылового населения в том, что захват данной территории временный; оно организует непосредственно народные силы против фашистских захватчиков.

Вот с этой стороны, со стороны консолидации народных сил, со стороны направления их на борьбу с германскими захватчиками в глубоком тылу немецкой армии, — партизанское движение имеет исключительное значение.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 МАРТА

боеприпасами и продовольствием, подорвали один легкий танк и одну танкетку. Партизаны захватили у противника много винтовок, ручных пулеметов и другое оружие.

\*\*\*

У немецкого унтер-офицера Карлинского найдено неоструженное письмо к С. Пансус, проживающей в городе Обергаузен. В письме говорится: «Русские непрерывно наступают, выывают наши передовые охранения, делают нашу жизнь невыносимой. По ночам раздаются крики: "Русские прорвались!" первым тяжело выдержать эти ночные тревоги. Нас сейчас трудно чем нибудь развеселить, настолько сильны апатия и безразличие ко всему. Мы обречены на смерть».

\*\*\*

На одном из участков Калининского фронта, наши части заняли несколько населенных пунктов. В боях уничтожено до 500 немецких солдат и офицеров. 2 наших артиллерийских дивизиона за один день подавили вражескую минометную батарею, разрушили ряд укрепленных точек, взорвали склад с горючим и нанесли большой урон живой силе немцев.

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

Группа немецких танков атаковала одно из наших стрелковых подразделений. Красноармеец тов. Набока выдвинулся с противотанковым ружьем на опушку леса и выбрав удобный момент двумя выстрелами подбил вражескую машину. Вскоре появился еще один немецкий танк. Тов. Набока несколькими выстрелами вывел из строя и этот танк. Немецкие танкисты пытались скрыться, но были уничтожены нашими бойцами.

\*\*\*

\*\*\*

\*\*\*

Несколько отрядов партизан Ленинградской области, за время своей деятельности сбрасывали, по неполным данным, свыше 560 вражеских солдат, 29 офицеров, несколько штрафников и доставили в штаб части Красной Армии 7 пленных немцев. Бойцы партизанских отрядов взорвали 9 мостов, уничтожили 10 автомобилей с различными военными грузами, сожгли 10 складов с

## ГВАРДЕЙЦЫ КРЕПКО БЬЮТ ВРАГА

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 17 марта (спецкорр ТАСС). Бойцы 7 гвардейской дивизии прочитали сегодня сообщение Советского Информбюро по поводу очередной брехни германского радио, обявишего о том, что эта дивизия «полностью окружена и уничтожена». Этот дикий бред вызвал у гвардейцев взрыв хохота и насмешек по адресу фашистских борзописцев.

— Ну и брехуны эти гебельсы, — говорят бойцы 7 гвардейской. — Выходит мы «уничтожены», а все такие лупим? Ну придется им наложить еще крепче!

Крепко бьют немецких захватчиков бойцы 7 гвардейской стрелковой дивизии. В последние дни они прибавили к своему славному боевому счету еще несколько ударов по врагу.

Группа гвардейцев-разведчиков во главе с лейтенантом Цакуриным прорвалась в тыл к немцам. Возле одного из совхозов разведчики устроили засаду. Ночью к совхозу пошла рота германских солдат — их было около 150. Из засады во врага полетели гранаты и пули. Поднялась невообразимая паника. Офицеры кое-как остановили удирающих солдат и попытались пойти в контратаку. Заявился бой, во время которого небольшая группа советских гвардейцев истребила 93 фашиста. Уцелевшие немцы поспешно бежали, унося с собой раненых. Гвардейцы захватили пленных, документы и оружие.

Боец Сафуков был ранен во время боя, но никому об этом не сказал, а продолжал сражаться. Когда комиссар узнал об этом он спросил Сафукова, почему тот не доложил о ранении. Гвардеец ответил:

— Товарищ комиссар, я хочу драться с фашистами до последней капли крови!

Так в один голос заявляют все доблестные бойцы и командиры 7 гвардейской стрелковой дивизии.

И. Денисов.

## ЮГОСЛАВСКИЕ ПАРТИЗАНЫ ПРОДОЛЖАЮТ БОРЬБУ

НЬЮ-ЙОРК, 17 марта (ТАСС). Берлинский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс пишет, что контролируемая немцами и итальянцами белградская печать ежедневно сообщают о большой активности югославских партизан, об их налетах на города, в которых находятся германские и итальянские гарнизоны, на железные дороги и т. д. По заявлению белградской печати, недавно в районе Топлица, вблизи Вальево, партизаны убили 33 полицейских. В южной части Югославии партизаны совершили налет на город Куршумлия, где сильно потрепали местный гарнизон.

По сообщению газеты "Нью-Йорк таймс", в Боснии югославские партизаны атаковали колонну итальянцев.

## МИТИНГ ЧЕХОСЛОВАКОВ В ЛОНДОНЕ

ЛОНДОН, 17 марта (ТАСС). Как передает английское министерство информации, свыше 2 тысяч чехословакских подданных собрались на митинг, созванный в Лондоне чехословакским государственным советом.

Член государственного совета Носек заявил, что весь чехословацкий народ дает отпор врагу. Производство вооружения в Чехословакии вследствие саботажа со стороны рабочих сильно упало. Чехословацкая авиа-

ции, находящаяся в Англии, наносит удары противнику. Чехословацкая армия в Англии готовится к встрече с противником.

На митинге было зачитано специальное послание английского министра колоний лорда Крэпборна, в котором он выражает чувство восхищения борьбой чехословацкого народа против гитлеровской тирании.

## ОГРОМНЫЕ ПОТЕРИ ФИНСКО-ФАШИСТСКОЙ АРМИИ

НЬЮ-ЙОРК, 17 марта (ТАСС). Как сообщает берлинский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, член финского парламента Фрич, находящийся в Стокгольме признал, что финны в настоящую войну понесли огромные потери. Некоторые финские города, по словам Фрича, потеряли все мужское население.

## НЕПРЕРЫВНЫЙ ПОТОК РАНЕНЫХ НЕМЕЦКИХ СОЛДАТ

НЬЮ-ЙОРК, 17 марта (ТАСС). Как передает стокгольмский корреспондент газеты "Нью-Йорк таймс", по сведениям из Копенгагена, в госпитали Дании ежедневно поступают раненые на советско-германском фронте немецкие солдаты и офицеры. По всей стране датские госпитали реквизированы. Больные датчане выбрасываются из госпиталей, чтобы освободить места для раненых.

## ИЗ ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

\* С начала войны канадская армия увеличилась почти в десять раз. Промышленность Канады выпустила уже 200 тысяч военных автомашин. В текущем году будут построены также торговые суда, общим тоннажем в 500 тысяч тонн.

\* 148 норвежских офицеров и других патриотически настроенных лиц направлены гитлеровцами в германский концентрационный лагерь в Восточной Германии.

\* Свыше 100 датских рабочих, работавших на германских военных строительствах, отправлены в концлагеря близ Тронхейма "за отказ явиться на работу."

\* В Венгрии весенним половодьем снесено в 22 селениях более тысячи жилых домов. Водой покрыто около 50 тысяч гектаров пахотной земли.

## БОМБАРДИРОВКА

### НЕИЗВЕСТНЫМИ САМОЛЕТАМИ ТУРЕЦКОГО ГОРОДА МИЛАС

АНКАРА, 17 марта (ТАСС). Анастолийское агентство передает, что 16 марта в 00.55 минут три иностранных самолета, применив осветительные ракеты, сбросили 15 бомб и обстреляли из пулеметов турецкий город Милас и его окрестности. Несколько домов повреждено, 2 человека убиты и один ранен. После расследования, которое сейчас производится, будут сделаны необходимые демарши.

## ИЗДЕВАТЕЛЬСТВА НАД СОВЕТСКИМИ ВОЕННОПЛЕННЫМИ В ФИНЛЯНДИИ

СТОКГОЛЬМ, 17 марта (ТАСС). В датской газете "Политикен" опубликована подробная корреспонденция о положении советских военнопленных в одном из лагерей в Финляндии.

Автор корреспонденции пишет, что в лагере военнопленных находятся большое число инвалидов. Они лежат на деревянных нарах, расположенных в 4 яруса, причем промежуток между ними менее метра, на каждого военнопленного приходится максимум один квадратный метр площади. Военнопленные одеты в лохмотья. Автор рассказывает об одном молодом военнопленном, который потерял обе ноги. Обрубки ног он завернул в какие-то тряпки и бумагу. Сотни людей, находящихся в холодных бараках, почти совершенно не имеют возможности двигаться. Финские офицеры всячески издеваются над пленными. Автор корреспонденции пишет, что, когда один из военнопленных натянул шапку на уши, чтобы не отморозить их, офицер приказал ему надеть шапку "по форме".

## Упадок дисциплины и разложение в гитлеровской грабьарии

НЬЮ-ЙОРК, 17 марта (ТАСС). Как сообщает газета "Крисчен сайенс монитор", один поляк, бежавший в ноябре из Польши заявляет, что моральное состояние германских оккупационных войск в Польше быстро ухудшается. Германские солдаты не верят, что немцы смогут выиграть войну: они ведут себя крайне недисциплинированно занимаются, главным образом, грабежом населения или распродажей военных материалов, продовольствия и даже оружия. Банды германских дезертиров бродят по всей стране, грабят деревенских жителей, нападают на проезжих и производят нападения на железнодорожные станции. В Варшаве германские солдаты создали "солдатский рынок", на котором продают награбленные на военных складах консервы, хлеб, одеяла, бензин, моторные масла, грузовики и вооружение. Среди немецких офицеров распространено взяточничество. Когда не-

меckие офицеры закупают продовольствие для армии у частных фирм, они требуют расписки с указанием суммы во много раз больше действительной стоимости и разницу кладут в карман.

СТОКГОЛЬМ, 17 марта (ТАСС). Прибывающие в отпуск с фронта немецкие солдаты творят в глубоком германском тылу бесчинства, которые приняли такой характер, что, по сообщению берлинского корреспондента газеты "Дагенс нюхетер", германскому командованию пришлось писать по этому поводу специальную инструкцию. Она обязывает солдат — отпускников "не уносить с собой скамеек, не вытаскивать стекол из окон железнодорожных вагонов, не врываться в первый попавшийся дом для ночевки, не использовать паркет и вообще полы в качестве дров и не срывать полы в целях поисков картофеля, так как в Германии под ними нет картофеля".

Касаясь людских ресурсов Германии, газета отмечает, что ее потери на фронте весьма велики. Кроме того, зима подорвала здоровье сотен тысяч солдат. Румыны и другие германские "союзники" также понесли огромные потери.



Колхоз "Кармир мачкал" Степанаванского района (Армянская ССР) энергично готовится к весенне-посевной кампании 1942 г. Председатель колхоза А. В. Джанджугазян (справа) проверяет качество очистки семян в полеводческой бригаде С. А. Гульзадяна. Фотохроника ТАСС.

## ЧТО ПОКАЗАЛИ ПЕРВЫЕ ДНИ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Кардоникская МТС накануне масштабного развертывания весенне-полевых работ. В первых числах марта многие тракторные бригады успели уже опробовать свои трактора и прицепной инвентарь в борозде.

Бригада тов. А. Бугриева в колхозе "Ударник" за две смены вспахала 16 гектаров под яровые посевы. Дружно проходила вспашка полей тракторами и в колхозах им. Кирова, "Красный партизан", "Стахановец", им. Ворошилова и др. Бригада № 9, возглавляемая трактористкой Мариной Титаренко, в колхозе им. Третьей Сталинской пятилетки за два дня вспахала 26 гектаров. Хорошо работала в колхозе им. Третьей Сталинской пятилетки за два дня вспахала 26 гектаров. Хорошо работала в колхозе им. Второй пятилетки бригада Георгия Лукьянова.

По-стахановски работали и отдельные трактористы. Трактористка Евдокия Кориленко в первый день пахоты перевыполнила норму в полтора раза. Трактористка Екатерина Титаренко за смену вспахала 3.25 гектара, вместо 2.9 гектара. Николай Призов за смену выполнил норму весенних посевов на 150 процентов, выработав 4.20 гектара.

Трактористы Кардоникской МТС дали обязательство нормы пахоты ежедневно выполнять на 150 — 200 процентов на каждом

тракторе не менее 15 процентов горючего.

Однако, в отдельных колхозах трактористы встретились с рядом затруднений. В колхозах "По пути Сталина", им. Ворошилова, им. Чапаева, им. Чкалова, "Путь Ильича" и "Большевик" до сих пор не завезено горючее. Вот почему трактористы здесь не могли начать весенне-вспашку. В колхозе им. Третьей Сталинской пятилетки, где председателем тов. Сергиенко, трактористы два дня не имели продовольствия. С таким же положением碰到了 столкнувшись и в колхозах аула Кызыл Октябрь.

Торгующие организации района попрежнему мало внимания уделяют обеспечению колхозников, работающих в поле. Более того, на днях Кардоникское стекло "семейным порядком" разбазарило 50 плащев, которые были предназначены для колхозниц-стахановок. Райлегпром до сих пор не открыл приема коллективных и индивидуальных заказов на пошив одежды и обуви, несмотря на то, что у него для этого имеются материалы.

Ко всем этим вопросам должно быть немедленно приковано внимание райкома ВКП(б).

В. Калашников.

## ИСПОЛЬЗУЕМ ПУСТОВАВШИЕ РАНЕЕ ЗЕМЛИ

Товарищ Сталин призывает нас, колхозников, работать на социалистических полях не покладая рук и давать стране, фронту все больше и больше сельскохозяйственных продуктов. Мы поставили перед собой задачу — в текущем году собрать не менее 100 пудов зерна с каждого гектара. Посевную площадь расширили, довели до 1200 гектаров, обработав и засеяли осенью 100 гектаров зерновых. На раскорчевке и очистке от камней этой пустовавшей земли колхозники работали с энтузиазмом, зная, что каждый лишний пуд хлеба явится поддержкой Красной Армии в ее героической борьбе с гитлеровскими захватчиками.

К весеннему севу в колхозе все

наготове. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован хорошо. У нас имеются 38 плугов и 28 борон, которые все будут пущены в ход.

Мы должны вспахать под яровые 700 гектаров. 40 гектаров на пригородах уже вспахано. С наступлением теплых дней бригады вновь приступят к выборочной пахоте и севу ранних колхозовых. Чистосортных семян имеется в достатке.

В колхозной работе, наряду со всеми трудоспособными, этой весной будут участвовать 120 подростков-юных патротов, ставших на смену тем, кто ушел на фронт. Много молодых колхозниц заявили о своем желании работать плугатарями.

Среди бригад и звеньев развернулось соревнование на быстрейшее завершение сева. Каждая бригада оборудована для себя полевой стан, заблаговременно доставила из кузницы инвентарь, отремонтировала базы для скота и подвезла к ним корма на все время весенних работ. Передовые звенья обзывают себя фронтовыми. По примеру колхоза им. Кирова у нас учреждено переходящее Красное знамя. Лучшим бригадам также будет выдаваться и денежная премия.

Хорошо подготовлена к севу бригада, руководимая Степаном Егоровичем Конаревым. Особое внимание удалено подготовке тягла. Оно хорошей упитанности, каждой лошади и каждой паре волов в состоянии вспахать за весну не менее 7 гектаров, установленных государственным планом развития сельского хозяйства на 1942 год.

Г. Ермолаев, председатель колхоза "Ударник" Зеленчукского района.

## СЫРЗАВОДЫ НАЧИНАЮТ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫРАБАТЫВАТЬ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ

Как сообщил редакции инженер Ушаров, побывавший этими днями на ряде производств маслопрома, мастера и рабочие Баранухинского, Преградненского, Зеленчукского, Кардоникского и Марухского сырзаводов начали переработку отходов молочной продукции. Предложение, выдвиннутое "Красным Карабаем" о выпуске дополнительных продуктов, нашло у них самый горячий отклик. На упомянутых заводах уже ежедневно вырабатывается из сыворотки по 40—15 килограммов альбуминого творога, который продаётся или столовым или прямо потребителям по 4 руб. 50 коп. за килограмм. Альбуминовый творог очень приятен на вкус и питательен. Скоро, с увеличением поступления на заводы молока, выпуск различных изделий из сыворотки и пахты увеличится во много раз и заводы сумеют дать их городу в изобилии.

## В УЧКУЛАНЕ НЕ УДЕЛЯЮТ ВНИМАНИЯ ПОДГОТОВКЕ НАСЕЛЕНИЯ К ПВХО

Выездная бригада областного совета Осоавиахима в течение десяти дней подготовила в Учкуланском районе около 30 инструкторов ПВХО и начальников групп самозащиты, 7 человек — генералов, Бостанов и др. — программу усвоили отлично, большинство осталось хорошо.

Выпускники раскреплены по населенным пунктам и колхозам района и получили задание подготовить еще 200 инструкторов и начальников групп. Однако районный штаб МПВО от участия в этом деле самоустранился, практической помощи своим инструкторам не оказал. Только поэтому массовое обучение населения до сих пор в Учкулане не организовано, район по подготовке к ПВХО находится на последнем месте.

Н. Пылаев.

## В СПОРТОБЩЕСТВЕ "ДИНАМО"

Все члены микояншахарского спортивного коллектива общества "Динамо" недавно принимали участие в краевых заочных соревнованиях по стрельбе. Выдающегося результата добился работник милиции В. Абаев, имеющий находящийся в рядах Действующей Красной Армии. Стреляя из револьвера, он за полминуты выбил 50 очков из 50 возможных и занял первое место в крае.

В феврале 42 динамовца участвовали в профсоюзно-комсомольском кроссе и сдали нормы ГТО. Сейчас физкультурники общества "Динамо" готовятся к весеннему спортивному сезону. Создаются гимнастическая и легкогимнастическая секции, три волейбольные команды. С наступлением теплой погоды они приступят к тренировке.

## СЛЕТ ПИОНЕРОВ МИКОЯНОВСКОГО РАЙОНА

На днях в Микояншахаре состоялся слет пионеров Микояновского района, на котором присутствовало около 120 ребят сельских, аульных и городских школ.

Доклад о задачах пионерских организаций в дни отечественной войны сделал секретарь горкома комсомола тов. Боташева.

После докладчика выступили: Владя Ускова, Али Поливанова, Галия Беденек, Росик Аветисян и еще 13 пионеров, рассказавшие о том, как они проводят сбор вещей, чем помогают бойцам, как борются за отличную учебу.

## ДЛЯ ЭВАКУИРОВАННЫХ ДЕТЕЙ

Успешно проходит в Микояновском районе сбор вещей и средств для эвакуированных детей. Возглавляют эту важную кампанию комсомольцы. На 17 марта в городскую комиссию уже поступило более 150 носильных вещей, много посуды и свыше 1000 рублей деньгами. Особенно активно помогают ребятам сотрудники облздравотдела, собравшие 400 рублей и около 20 вещей. 15 вещей внесли учащиеся средней школы шахты № 1, пять пар теплых носков сами связали и сдали в комиссию пионеры верхне-тебердинской средней школы. Они же готовят эвакуированным ребятам чайники.

Ответственный редактор  
Н. Н. ВИСИЦКИЙ.